Ход урока
1. Постановка цели урока и мотивация учебной деятельности
     Всем добрый день. Сегодня нам с вами предстоит повторить, сис​тематизировать и обобщить уже имеющиеся у нас знания  для решения стереометрических задач на нахождение угла между плоскостями.  Использовать для этого мы будем пока классический способ, который требует отличного знания аксиом и теорем стереометрии, логики, умения построить чертеж и свести объемную задачу к планиметрической. Способ хорош тем, что развивает мозги и пространственное воображение.

       Прежде всего, мы вспомним, что такое двугранный угол и как его измерить.  Затем приступим к решению конкретных стереометрических задач с использованием  различных планиметрических фактов и методов. 
                На этом уроке  мы  повторим, как решать задачи с помощью:   построения линейного угла двугранного угла  и метода  параллельных плоскостей. А на последующем разберём ещё несколько классических вычислительных методов. После чего перейдём к повторению  использования координатно-векторного метода для решения задач С2 на ЕГЭ.
            В тетрадях записываем число и тему, изучением которой будем 2 часа: «Задачи на нахождение углов между плоскостями». Приступаем к устной работе. В вашем распоряжении как всегда анимированные слайды.                                                   
2. Повторение пройденного материала по теме «Двугранный угол» и актуализация  умений  в построении линейных углов различного вида
	Учитель
	Доска
	Ученик

	Проводит фронтальную работу с классом по слайдам с целью актуализации знаний обучающихся необходимых для решения задач на нахождение углов между плоскостями.  Умений научно и аргументированно дать объяснения и обоснования дополнительных построений.
Вспомните, пожалуйста, при изучении какой темы мы с вами познакомились с понятием угла между двумя плоскостями?

Что такое угол между плоскостями?
Каковы элементы двугранного угла?

Сколько пар равных между собой углов образуют две пересекающиеся плоскости?

Что принято называть величиной угла между плоскостями?
Кто может чётко и грамотно напомнить классу как построить линейный угол двугранного угла?
Молодец! Спасибо! Итак: величина двугранного угла, действительно, измеряется величиной соответствующего линейного угла.
Давайте ещё раз посмотрим весь алгоритм на слайдах, представленных несколько в другом ракурсе.

Просматривая анимацию слайда, пожалуйста, ещё раз каждый из вас для себя и соседа по парте тихо проговорите алгоритм построения.
Переходим к следующему заданию. Целью следующих заданий будет вспомнить как зависит построение линейного угла между плоскостью некоторого конкретного треугольника и произвольной плоскости от вида треугольника.

Работаем в парах.
Делаем небольшие эскизы в тетрадях.
Задача 1:
Построить линейный угол двугранного угла ВАСК, если треугольник АВС – равнобедренный. Обоснуйте своё решение, сделайте соответствующую запись.
После построения чертежа учащимися, на слайде демонстрируется анимация построения для последующей проверки.
Сверьте получившийся чертёж и записи с итоговым результатом  слайда.

  Ребята вы сейчас вспомнили на конкретном примере необходимые построения, обоснования и записи.

В следующих заданиях вы выполняете только эскизы, работая индивидуально в тетрадях. После прочтения задания мне от вас потребуется ответ только на один  вопрос чем данный чертёж будет отличаться от того, с которым мы только что работали.

Итак: 
- треугольник АВС с прямым углом С.

После выполнения задания, учащимся демонстрируется анимированное построение на слайде.
Аналогичным образом проводится работа с классом в случаях, когда :

У треугольника АВС угол С – тупой;
Усложним задачу. 

     Текст задачи перед вами на слайде. 
Чем будет отличаться решение данной задачи от предыдущих?
Ну, а в этой задаче каков вид треугольника?

Рисуем линейный угол данного двугранного угла и сверяем со слайдом.

Переходим теперь к нахождению величин двугранных углов.

Начнём с нахождения величин двугранных углов в кубе. Задачи решаем по готовым чертежам.
Найдите величину двугранного угла АВВ1С.

Переходим к решению задачи  б.
Найдите величину двугранного угла АDD1B.
Ну и последняя задача в этом блоке  – 

это задача   в.
Найдите величину двугранного угла А1ВВ1К.
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	Записывают число и тему урока в тетради.
Дают чёткий, опирающийся на имеющиеся уже знания, ответ на поставленный вопрос. 
(С небольшим опозданием, на слайде  появляются правильные ответы, что позволит учащимся самостоятельно проконтролировать свой ответ на заданный вопрос 
Для построения линейного угла двугранного угла необходимо первоначально  произвольно выбрать точку на ребре. 

К примеру – точку О на ребре DE.
Затем в каждой полуплоскости восстановить перпендикулярные лучи из точки О к  ребру DE.

Пусть это будут лучи ОР и ОК.
Получившийся угол РОК и будет линейным углом двугранного угла PDEK.
 Плоскость линейного угла РОК при этом будет перпедикулярна ребру DЕ.
Градусной мерой двугранного угла будет при этом градусная мера его линейного угла.

Учащиеся в парах проговариваю алгоритм построения линейного угла.
Учащиеся анализируют и сопоставляют свои выводы, приходят к единому решению в паре, делая эскизы в рабочих тетрадях
Проверяют выполненное задание и исправляют допущенные ошибки.

Учащиеся  анализируют и сопоставляют условия заданий, выполняя эскизы в тетрадях.
В данной задаче, перпендикуляром, опущенным из точки В сторону АС будет являться катет треугольника ВС.
Перпендикуляр, опущенный на сторону АС из вершины В, будет лежать на продолжении стороны АС.
Теперь мы должны первоначально установить вид треугольника АВС на данном чертеже.
Очевидно, что в данном случае треугольник АВС прямоугольный, т.к. для данных отрезков квадрат одного из них равен сумме квадратов двух других. Таким образом треугольник АВС -  прямоугольный с гипотенузой АВ, т.е. угол  С – прямой. А такую задачу мы только что решали.

Здесь треугольник тупоугольный, т.к.

АВ 2 > АС 2 + ВС 2
Т.к.фигура о которой идёт речь это куб, т.е. все его рёбра и грани взаимно перпендикулярны,то искомый  двугранный угол – это угол между плоскостями АА1В1В и ВВ1С1С.   Измеряется этот угол - линейным углом АВС, который является углом квадрата, т.е. угол равен 900.
Искомый двугранный угол – это угол между плоскостями ADD1B
и BB1D1D.   Величиной этого  угла –будет  линейный  угол АDВ т.к AD и BD перпендикулярны ребру DD1,значит это угол который заключён  между стороной квадрата и его диагональю, т.е. его величина равна 450.
Для нахождения данного угла  проведём плоскость BDKB1 (она будет перпендикулярна ребру ВВ1).
 Искомый  двугранный угол – это угол между плоскостями АА1В1В и BDKB1.   Измеряется этот угол - линейным углом А1В1К , который является острым углом прямоугольного треугольника A1B1К с прямым углом А1.

Если считать, что сторона куба равна  1, то отрезок А1К будет равен 0,5.  Найдем тангенс угла А1В1К, для этого найдем отношение противолежащего катета к прилежащему. 

Получили, что величина линейного угла равна арктангенсу 0,5. Таким образом величину двугранного угла А1ВВ1К.тоже равна арктангенсу 0,5.



3. Этап обобщения различных способов в применении вычислительного метода при решении повторяемых задач.    
	Учитель
	Доска
	Ученик

	        Перехо​дим к повторению уже знакомых нам с прошлого года способов решения задач с помощью:   построения линейного угла двугранного угла  и метода  параллельных плоскостей, которые вы сможете применить при решении задач С2 на предстоящем вам экзамене.  

В тетрадях  запишите 1 способ: Построение линейного угла.

Сделайте чертёж, запишите условие и требование.
В процессе полилога с обучающимися, на конкретной задача представленной на анимированном слайде, поэтапно повторяется алгоритм решения задачи подобным способом.
Выслушивает предложенный вариант решения задачи, строит обсуждение. Полученные варианты решения (только вычисления) предлагает записать учащимся при помощи стилуса на интерактивной доске или маркером на маркерной доске.
Предлагает проверить один из вариантов офор-мления решения задачи на экзамене.
В тетрадях  запишите 2 способ: Решение задачи построением параллельной плоскости.

Читает текст задачи и предлагает учащимся самостоятельно сделать чертёж, записать условие и требование задачи.
Включает слайд с текстом задачи и чертежом.
Сверьте получившейся чертёж со слайдом.
Можем ли мы при решении этой задачи сразу построить линейный угол искомого двугранного угла?
Хорошо. Пожалуйста, каждый из вас делает это в тетради, а я осуществлю этот перенос на слайде.
      Построение линейного угла получившегося двугранного с места комментирует и одновременно выполняет построение в тетради……………….
Спасибо. Какие две планиметрические фигуры достаточно нам теперь рассмотреть, сделав выносные чертежи, для нахождения искомого угла.

Самостоятельно выполните дополнительные чертежи и сделайте необходимые  вычисления.

Через 2 мин. сверить  оформленные в тетрадях решение с анимацией слайда.

	Слайд 12:
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yraa.
CTOpOHA OCHOBAHHSA IPABH.IBHOH TPEeYToabHOH NpH3Mel ABC4 B,C; paBHa 2.

a JHaroHaTb GOKOBOI IDaHH paBHA J§ . HaiimuTe yron Mexmy IIOCKOCTBIO
A4BC HIIIOCKOCTBIO OCHOBAHHSA IIPH3MBL.

A 2 C;
1 1) Noctponm nnockocTb CBA, Mepnenaukynsap
u3 Toukn Alna nnockoctb (ABC) - Touka
A, A1D - HaknoHnHasa, AD npoekunsa
HaknoHHoili Ha (ABC). Toraa yron ADA1
— 3T0 NKHeiiHbIi YroN ABYrpaHHoOro yrna
Mexxay nnockocmmu (ABC) n ( BALC).





[image: image45.png]Pelenue 3afja4yu c MOMOLUYbIO NOCTPOEHUSA NHUHEHHOTO
yraa.
CTOpOHA OCHOBAHHSA IPABH.IBHOH TPEeYToabHOH NpH3Mel ABC4 B,C; paBHa 2.

a JHaroHaTb GOKOBOI IDaHH paBHA J§ . HaiimuTe yron Mexmy IIOCKOCTBIO
A4BC HIIIOCKOCTBIO OCHOBAHHSA IIPH3MBL.

A 2 C;
1 1) Noctponm nnockocTb CBA, Mepnenaukynsap
u3 Toukn Alna nnockoctb (ABC) - Touka
A, A1D - HaknoHnHasa, AD npoekunsa
HaknoHHoili Ha (ABC). Toraa yron ADA1
— 3T0 NKHeiiHbIi YroN ABYrpaHHoOro yrna
Mexxay nnockocmmu (ABC) n ( BALC).

2) U3 AABC:
AD = ~AB*-BD?

QI





[image: image46.png]Pelenue 3afja4yu c MOMOLUYbIO NOCTPOEHUSA NHUHEHHOTO
yraa.
CTOpOHA OCHOBAHHS MPABH/IBHOI TPEYToIbHOI mpH3Mbl ABC4,B,C; paBHa 2.

a JHaroHaltb OOKOBOH IDaHH paBHA J§ . HaiimuTe yron Mexmy IIOCKOCTBIO
A4BC HIIIOCKOCTBIO OCHOBAHHSA IIPH3MBL.

1

1) Noctponm nnockocTb CBA, Mepnenaukynsap
u3 Toukn Alna nnockoctb (ABC) - Touka
A, A1D - HaknoHnHasa, AD npoekunsa
HaknoHHoili Ha (ABC). Toraa yron ADA1
— 3T0 NKHeiiHbIi YroN ABYrpaHHoOro yrna
Mexxay nnockocmmu (ABC) n ( BALC).

2) U3 AABC:
AD = ~AB*-BD?

QI

3) s AA1BD:

D

AD=+AB’-BD’

_5T-Vai-a2





[image: image47.png]Pelenue 3afja4yu c MOMOLUYbIO NOCTPOEHUSA NHUHEHHOTO
yraa.
CTOpOHA OCHOBAHHS MPABH/IBHOI TPEYToIbHOI mpH3Mbl ABC4,B,C; paBHa 2.
a JHaroHaltb OOKOBOH IDaHH paBHA «E . HaiimuTe yron Mexmy IIOCKOCTBIO
A4BC H IIOCKOCTBI0 OCHOBAHHSA IPH3MBL.
1

1) Noctponm nnockocTb CBA, Mepnenaukynsap
u3 Toukn Alna nnockoctb (ABC) - Touka
A, A1D - HaknoHnHasa, AD npoekunsa
HaknoHHoili Ha (ABC). Toraa yron ADA1
— 3T0 NKHeiiHbIi YroN ABYrpaHHoOro yrna
Mexxay nnockocmmu (ABC) n ( BALC).

2) U3 AABC:
AD = ~AB*-BD?

:Cvzz’ =43 cosa=—AD;
AD

4) N3 AA1AD:

3)Ms AAIBD: cos= V3

D 2

4D = 4B’ - BD’ Ma AATAD:
=J5-1=+a=2. =30





Слайд 13:
[image: image48.png]= Pewenume sanaum rOCTPOEHUEM ﬂﬂpﬂﬂﬂe.ﬂbHOﬁ nsjocKocTU. N

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

D, C,





[image: image49.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM I'ldpMﬂe.ﬂbHOl:f' nsjocKocTU. N

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.





[image: image50.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM napa./me.nbﬁofi N/IOCKOCTU.

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n
1





[image: image51.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM napa./me.nbﬁofi N/IOCKOCTU.

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n
2) Pebpo fByrpanHoro yrma — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.





[image: image52.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM napa./me.nbﬁofi N/IOCKOCTU.

AB,MAD,

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n

Hanpute TaHreHc yrna mexay nnockoctamn AEF 1 BDD;.

2) Pebpo fByrpanHoro yrma — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.





[image: image53.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM napa./me.nbﬁofi N/IOCKOCTU.

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n

! 2% Pebpo fByrpaHHoro yrna — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.
4) Hapewm fiBa anemMeHTa
TpeyronbHuka AOP. MycTb pebpo
Kyba pasHo ”(Mnm 1).





[image: image54.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM napa./me.nbﬁofi N/IOCKOCTU.

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n

! 2% Pebpo fByrpaHHoro yrna — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.
4) Hapewm fiBa anemMeHTa
TpeyronbHuka AOP. MycTb pebpo
Kyba pasHo ”(Mnm 1).





[image: image55.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM I'ldpMﬂe.ﬂbHOl:f' nsjocKocTU. N

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron
Mexay nnocmﬁ?mm AEF 1 BDD, péBeH yriy mexay nnockoctamu AEF n

! 2% Pebpo fByrpaHHoro yrna — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.
4) Hapewm fiBa anemMeHTa
TpeyronbHuka AOP. MycTb pebpo
Kyba pasHo a(mnm 1).
5) U3 AAPK:

cos45” =2

V2
2





[image: image56.png]= Pewenume sanaum oCcTpoOEHUEM I'ldpMﬂe.ﬂbHOl:f' nsjocKocTU. N

anava.B kybe ABCDA,B,C,D, Toukn E 1 F cepeantbl pedep cooTBETCTBEHHO
A,B, n A\D,. Hanpgure TanreHc yrna mexay nnockoctamu AEF n BDD,.

1) 3amenunm nnockocTe DBB, Ha napannensbHyto nnockocTbFEKL. Yron

Mexay nnocmg?mm AEF 1 BDD, p&BeH yriy mexay nnockoctamu AEF n
FEK. 1

2% Pebpo fByrpaHHoro yrna — FE.
3) CTpOUM NHENHEI yron
AByrpanHoro yrna AFEK.

4) Hapewm fiBa anemMeHTa
TpeyronbHuka AOP. MycTb pebpo
Kyba pasHo a(mnm 1).

5) N3 AAPK: 6) M3 AAOP:
cos 45° :ﬁ; AP
,,,,,,,,,,,,, c 5 AK 1gAOP = =0
4 727%" gaop- 2 4
A 2 4
ap- 22 tgAOP:Q.




                 

	Обучающиеся записывают в тетрадях:

  1 способ: Построение линейного угла.

Смотрит слайды, сопоставляет актуализированные ранее знания и умения с условием представленной на слайде задачей. Делают в тетрадях чертёж, записывают условие и требование задачи. 
Все решают задачу в тетрадях. 2 человека оформляют решение на доске.
Делают правки своего решения или записи отдельных фрагментов в своих тетрадях.
Обучающиеся записывают в тетрадях:
2 способ: Решение задачи построением параллельной плоскости.

Слушают текст задачи. Самостоятельно делают в тетрадях чертёж, записывают условие и требование задачи. 
Нет, сразу не можем, поскольку на чертеже пока отсутствует ребро искомого двугранного угла. Но мы помним, как это можно сделать. Надо провести плоскость параллельную одной из заданных плоскостей таким образом, чтобы данные плоскости пересеклись по прямой, принадлежащей верхней грани куба. Очевидно, что удобнее провести плоскость параллельную диагональной плоскости куба через прямую FE.
Учащиеся в тетрадях выполняют построение, а один из них  проговаривает построение угла устно .  После устного ответа одного из учащихся появляется построение на слайде.

Учащиеся самостоятельно решают  задачу  в тетрадях.  После  сверки ответа,  решение появляется на слайде.

Например:  треугольники APO  и APK.
Учащиеся выполняют решение задачи в тетрадях.



 Мы повторили с вами два различных способа, которые используются при решении задач на нахождение угла между плоскостями вычислительным методом.  Очевидно, что пора немного отдохнуть.
4. Физкультминутка 
     Для улучшения мозгового кровообращения :
1. И.п.- сидя на стуле. 1-2 – плавно наклонить голову назад, на счёт 3-4 – голову наклонить вперёд и вернуть в и.п, плечи не поднимать. Повторить 4-6 раз, темп медленный.

2. И.п.- сидя, руки на поясе. 1-поворот головы направо, 2 – и.п. 3 – поворот головы налево. 4 – и.п. Повторить 6-8 раз. Темп медленный.

3. И.п. – стоя или сидя, руки на поясе. 1 – махом левую руку занести через левое плечо, голову повернуть налево, 2 – и.п. 3-4 – то же выполнить правой рукой. Повторить 4-6 раз. Темп медленный. 
    Гимнастика для глаз

1. Быстро поморгать, закрыть глаза и посидеть спокойно, медленно считая до 5. повторить 4-5 раз.

2. Крепко зажмурить глаза (считать до 3), открыть их и посмотреть вдаль (считать до 5). Повторить 4—5 раз.

3. В среднем темпе проделать 3-4 круговых движений глазами в правую сторону, столько же в левую сторону. Расслабить глазные мышцы, посмотреть вдаль на счёт 1 – 6. Повторить 2-3 раза. 
          5. Этап отработки навыков, необходимых для нахождения углов
 между плоскостями.
	Учитель
	Доска
	Ученик

	В заключении нашей сегодняшней работы, предлагаю вам решить одну из задач части С2 предлагавшейся для решения на пробном ЕГЭ в 2011 году. 
Текст задачи читаем на слайде, делаем чертёж, записи условия и требования. Переходим к решению.

 Начинаем работать индивидуально, Через 2-3 мин. переходим к обсуждению задумок в минигруппе из 4 человек. Делаем все необходимые вычисления, а затем переходим к индивидуальному оформлению задачи в  тетрадях. 
Желающие, кто успеет сделать окончательное оформление задачи в тетрадях, сдают тетрадь на проверку. 

За 5 мин. до звонка делаем поэтапную проверку задачи по слайду.

Учитель контролирует и направляет работу учащихся над решением предложенной задачи, отслеживает временной режим работы.
Пожалуйста, желающие в конце урока сдайте тетради на проверку.
Переходим к проверке  решаемой задачи. 

Внимание на доску!

	Слайд 14:
[image: image57.png]BVIJ‘IbHOVI yeTblpexyronbHon nupammuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
opOHa OCHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo paBHoO 5.
yron Mexay nnockoctamuv ABC n ACM, rae Todka M genut pebpo





[image: image58.png]BVIJ‘IbHOVI yeTblpexyronbHon nupammuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
opOHa OCHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo paBHoO 5.
yron Mexay nnockoctamuv ABC n ACM, rae Todka M genut pebpo





[image: image59.png]B I'IpaBVﬂbHOPI yeTblpexyronbHon nupammuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
ABCD cTopoHa 0CHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo pasHo 5.
Hampute yron mexay nnockoctamuv ABC 1 ACM, rae Todka M genut pebpo

BS tak, yToBM : MS =2 : 1.
MO%AC, BOLAC ZBOM — nuHeiHbIit yron asyrpaHHoro yrna MACB





[image: image60.png]B npaBunbHol YeTbipexyrofbHon npamuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
ABCD cTopoHa 0CHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo pasHo 5.
Hampute yron mexay nnockoctamuv ABC 1 ACM, rae Todka M genut pebpo
BS Tak, 4to BM - MS =2 : 1.

MOLAC, BOLAC ZBOM — nauHeitHbIit yron aByrpaqHoro yrna MACB
Uz AABD :

BD® = AB® + AD*,
BD* = (3\/5)2 +(3\/E)2-,
BD* =18+18;

BD = +/36;

BD =6.

> Toz0a BO =3





[image: image61.png]nupamuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
2 a H6okoeoe pebpo pasHo 5.
ABC n ACM, rae Touka M genut pebpo

L BO HoTa
O--BO}D SO Il MK

Torga no Teopeme daneca:

ecnn SM: MB = 1: 2, Torga
B=1:2.

HeWHbIN yron asyrpaHHoro yrna MACB

Uz AABD :

BD* = AB* + AD*;
BD*=(2) +B42):
BD*=18+18,

BD = +4/36;

BD=6.

Tozoa BO =3





[image: image62.png]/B npaBuribHOM YeTbIpexy
AB?D CTOpPOHa OCHOBaHWA KO=3:3=1 (s10 1 vacrs)
Havaue yron mexay nnoc BK=3:3*2=2 (370 2 YacTu)

BS tak, yToBM : MS=2:1
MolAc, BolAac Z

M=5:3= % (310 1 YacTb)

2 %O(STO 2 YacTtu)

BD2=(3ﬁf+(3ﬁf;
BD*=18+18;

BD = +4/36;
BD=6.
> Toz0a BO =3





[image: image63.png]/B npaBuribHOM YeTbIpexy
AB?D CTOpPOHa OCHOBaHWA KO=3:3=1 (s10 1 vacrs)
Havaue yron mexay nnoc BK=3:3*2=2 (370 2 YacTu)

BS tak, yToBM : MS=2:1
MolAc, BolAac Z

BD2=(3\/5)2+(3J5)2;
BD*=18+18;

BD = +4/36;

BD =6.

Tozoa BO =3





[image: image64.png]B npaBunbHol YeTbipexyrofbHon npamuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
ABCD cTopoHa 0CHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo pasHo 5.

Hampute yron mexay nnockoctamuv ABC 1 ACM, rae Todka M genut pebpo
BS Tak, 4to BM - MS =2 : 1.

MOLAC, BOLAC ZBOM — nauHeitHbIit yron aByrpaqHoro yrna MACB
H3z AKBM

BM?*=KB*+KM?;

10}’
[?J =2 +KM?,





[image: image65.png]B npaBunbHol YeTbipexyrofbHon npamuae SABCD ¢ ocHoBaHWeM
ABCD cTopOHa 0CHOBaHWA paBHa 342, a 6okosoe pebpo pasHo 5.
Hampute yron mexay nnockoctamuv ABC 1 ACM, rae Todka M genut pebpo
BS Tak, 4to BM - MS =2 : 1.

MOLAC, BOLAC ZBOM — nauHeitHbIit yron aByrpaqHoro yrna MACB
H3z AKBM

BM?*=KB*+KM?;

10}’
[?J =2 +KM?,

U3z AKOM
KM? @—4, _
9 iga=
64
IG\/[=+ ;; g =
8
IG\/[=§. tga=





	Работают в тетрадях, поэтапно выполняя инструкцию, заданную учителем.



                       6. Задание на дом:         В дневниках запишите задание на следующий урок.
                                   [image: image66.png]o [lomaliHee 3aaaHue

* B npsamMoyroneHoM napannenenvnene ABCDA1B1C1D1 Touka N - cepeaunHa
pebpa CD , AB = 3, BC = 2, BBl = 2. HaliguTe yron Mexay nnockocTaMn
AB1N n ABC .

¢ B npaBWIbHON YeTblpexyronbHoW Nupammae SABCD ¢ ocHosaHnem ABCD
CTOpOHa ocHoBaHWs paeHa 3, a Gokosoe pebpo paeHo 5. HaliguTte yron
Mexay nnockoctaMmn ABC n ACM, rae Touka M aenut pebpo BS Tak, uTto

BM:MsS=2:1.

D




                     
                                    7. Рефлексивно-оценочный этап
   Традиционно подводим итог урока. Пожалуйста, желающие могут сказать несколько слов.
                                   [image: image67.png]*Ha ypoke s1 BCNOMHUIN(NA).......ccovnveeininananns
*Ha ypoke MHe yfjanocb camocTtosiTenbHoO caenatb

* TpyaHo 6bino
+ 3HaHus, MonyyYeHHbLIE Ha Ypoke, 1 cMory (He
CMOrY) NPUMEHUTb





          Спасибо за урок!
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7. Корянов А.Г., Прокофьев А.А. Материалы курса «готовим к ЕГЭ хорошистов и отличников»: лекции 5 - 8. – М.: Педагогический университет «Первое сентября», 2012. – 100с.
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